



Na osnovu čl. 2 i 3 Uredbe o uslovima, načinu i dinamici sprovođenja mjera agrarne politike za 2019. godinu – Agrobudžet („Službeni list CG”, br. 06/19) linija 1.3. Program unapređivanja pčelarstva, Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja objavljuje

JAVNI POZIV

za dodjelu sredstava podsticaja za nabavku pčelarske opreme za transport pčelinjih društava za 2019. godinu

PREDMET JAVNOG POZIVA

Javnim pozivom za dodjelu sredstava podsticaja za nabavku pčelarske opreme za transport pčelinjih društava za 2019. godinu (u daljem tekstu: Javni poziv) utvrđuju se način, uslovi i kriterijumi za ostvarivanje prava na sredstva podsticaja kroz ovaj Javni poziv.

DEFINICIJA KORISNIKA

Pravo na sredstva podsticaja po ovom Javnom pozivu može ostvariti nosilac poljoprivrednog gazdinstva koji je podnio zahtjev, sa potrebnom dokumentacijom, za ostvarivanje prava na podsticaj i koji je upisan u Registar poljoprivrednih gazdinstava koje vodi Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja u vrijeme podnošenja zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja (u daljem tekstu: korisnik podsticaja).

PREDMET PODRŠKE

Pravo na sredstva podsticaja utvrđena ovim Javnim pozivom ostvaruje se za nabavku:

- pčelarskih kontejnera – kapaciteta minimum 36 pčelinjih društava;
- specijalizovanih prikolica za transport pčelinjih društava – kapaciteta minimum 15 pčelinjih društava;
- specijalizovanih platformi za transport pčelinjih društava – kapaciteta minimum 15 pčelinjih društava;
- prikolica za transport pčelinjih društava – kapaciteta minimum 15 pčelinjih društava.

Prilikom odabira korisnika podrške za nabavku sredstava za transport košnica, prednost imaju podnosioci zahtjeva za nabavku pčelarskih kontejnera i specijalizovanih prikolica i platformi.

KRITERIJUMI PRIHVATLJIVOSTI

Pravo na sredstva podsticaja utvrđena ovim Javnim pozivom ostvaruje se na osnovu podnijetog Zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja pod uslovom da je:

- Podnosilac zahtjeva upisan u Registar poljoprivrednih gazdinstava koje vodi Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja u vrijeme podnošenja zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja;
- Podnosilac zahtjeva posjeduje najmanje 30 pčelinjih društava registrovanih u Registru proizvođača meda i pčelinjih proizvoda koje vodi Uprava za bezbjednost hrane, veterinu i fitosanitarne poslove;
- Podnosilac zahtjeva državljanin Crne Gore sa mjestom prebivališta u Crnoj Gori (kopija lične karte);

- Podnosilac zahtjeva posjeduje sopstveno motorno vozilo (osim za nabavku kontejnera).

VISINA PODRŠKE

Ukupan iznos raspoloživih sredstava opredijeljenih Agrobudžetom po ovom Javnom pozivu iznosi 25.000,00 EUR.

Podrška se može ostvariti za nabavku jednog kontejnera ili jedne prikolice ili jedne platforme po gazdinstvu.

Maksimalno učešće budžetskih sredstava je do 50% vrijednosti realizovane i dokazane investicije, s tim da se sredstva podsticaja mogu dodijeliti maksimalno i to:

- za kontejnere do 1.000,00 EUR;
- za specijalizovane prikolice do 750,00 EUR;
- za specijalizovane platforme do 350,00 EUR i
- za prikolice do 650,00 EUR.

Ukoliko broj podnijetih Zahtjeva koji ispunjavaju uslove ovog Javnog poziva pređe vrijednost sredstava opredijeljenih Agrobudžetom, izvršiće se proporcionalno smanjenje iznosa sredstava podsticaja, u odnosu na svaki pojedinačni Zahtjev.

NEPRIHVATLJIVI TROŠKOVI

Neprihvatljivi troškovi po ovom Javnom pozivu su:

- Troškovi uvoza, transporta i slične dažbine;
- Nabavka polovne opreme;
- Troškovi osiguranja i registracije;
- Troškovi bankarskih usluga, troškovi garancija i ostali slični troškovi;
- Troškovi nastali prije donošenja Rješenja o odobravanju investicije.

POTREBNA DOKUMENTACIJA UZ ZAHTJEV ZA ODOBRAVANJE INVESTICIJE

Prilikom podnošenja Zahtjeva za odobravanje investicije po ovom Javnom pozivu podnosilac zahtjeva dostavlja sljedeću dokumentaciju:

- Zahtjev za prijavu, podniet na obrascu koji je sastavni dio ovog Javnog poziva;
- Rješenje o upisu u Registar proizvođača meda i pčelinjih proizvoda;
- Fotokopiju lične karte podnosioca zahtjeva (nosioca gazdinstva);
- Kopiju saobraćajne dozvole;
- Detaljnu tehničku specifikaciju za planiranu investiciju;
- Potpisanu i pečatiranu cjenovnu ponudu, za planiranu investiciju koja će biti predmet odobravanja (ako su dostavljeni na stranom jeziku treba da budu prevedeni na crnogorski jezik – ovlašćeni sudski tumač).

POTREBNA DOKUMENTACIJA UZ ZAHTJEV ZA ODOBRAVANJE PLAĆANJA

Nakon što realizuje investiciju u skladu sa odobrenjem ovog Ministarstva korisnik podsticaja dostavlja zahtjev za odobravanje plaćanja, podniet na Obrascu koji je sastavni dio Javnog poziva.

Uz popunjen zahtjev potrebno je dostaviti originalni dokaz da je oprema kupljena, plaćena i preuzeta i to: faktura i dokaz o prenosu sredstava preko banke (uplatnica) ili fiskalni račun a u slučaju kada je roba nabavljena iz inostranstva i ovjeren swift od strane banke i JCI-jedinstvenu carinsku ispravu.

NAČIN PODNOŠENJA ZAHTJEVA ZA ODOBRAVANJE PODRŠKE

Obrazac zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja po ovom Javnom pozivu može se preuzeti na internet stranici Ministarstva, na internet stranici Saveza, u prostorijama Saveza ili u prostorijama Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i Odjeljenja za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji.

Popunjen obrazac zahtjeva zajedno sa neophodnom dokumentacijom poslati isključivo preporučenom poštom na adresu Ministarstva:

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja

zahtjev po Javnom pozivu za dodjelu sredstava podsticaja za nabavku pčelarske opreme za transport pčelinjih društava za 2019. godinu,

Rimski trg br. 46, 81000 Podgorica

Trajanje Javnog poziva je od 18.03.2019. godine do 18.04.2019. godine.

Sve informacije u vezi sa Javnim pozivom mogu se dobiti na telefon Ministarstva poljoprivrede i ruralnog razvoja 020/482-292, Saveza 069/941-505 ili na telefon Odeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva i Odeljenja za savjetodavne poslove u biljnoj proizvodnji 020/265-337.

PROCEDURA REALIZACIJE

Nakon objavljivanja ovog Javnog poziva Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja obrazovaće Komisiju za dodjelu sredstava podsticaja za nabavku pčelarske opreme za transport košnica. Zadatak Komisije je da izvrši administrativnu kontrolu zahtjeva, odnosno da utvrdi kompletnost dostavljene dokumentacije i prihvatljivost zahtjeva za dodjelu sredstava podsticaja.

Nakon izvršene administrativne kontrole, zahtjevi uz koje je dostavljena sva potrebna dokumentacija, odnosno za one koje se utvrdi da su ispunili uslove ovog Javnog poziva će se bodovati i rangirati u skladu sa kriterijumima koji su propisani ovim Javnim pozivom. Prednost imaju ponosioci zahtjeva za nabavku pčelarskih kontejnera i sprecijalizovanih prikolica i platformi. Ukoliko dva ili više podnosioca zahtjeva imaju isti broj bodova, prednost ima podnosilac zahtjeva koji je prvi predao zahtjev u odnosu na ostale podnosiocce zahtjeva. Provjera upisa u Registar osiguranika poljoprivrede će se vršiti po službenoj dužnosti.

Nakon izvršenog bodovanja i rangiranja Komisija će sačiniti Izvještaj o zahtjevima koji ispunjavaju uslove za ostvarivanje prava na dodjelu sredstava podsticaja. Na osnovu utvrđenja Komisije Ministarstvo će donijeti Rješenje o odobranju investicije.

Realizacija investicija od strane korisnika može početi tek po donošenju Rješenja o odobranju investicije. Krajnji rok za završetak investicije i podnošenje dokumentacije za odobranje plaćanja je 01. septembar 2019. godine.

Nakon realizacije investicije lica kojima je odobrena investicija podnose zahtjev sa potrebnom dokumentacijom za odobranje plaćanja. Komisija formirana od strane Ministarstva će sprovesti administrativnu kontrolu, dok će terensku kontrolu podnesenih zahtjeva sprovođiti Odjeljenje za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva. U slučaju da korisnik ne dozvoli ili spriječi kontrolu, podneseni zahtjev za odobranje plaćanja neće biti prihvaćen.

Nakon izvršene kontrole na licu mjesta a na osnovu nalaza Odjeljenja za savjetodavne poslove u oblasti stočarstva Komisija će pripremiti Izvještaj o obilasku sa foto-zapisom, na osnovu kojeg će se odlučiti o odobrenju plaćanja. Odobreni iznos podrške će biti isplaćen na žiro-račun korisnika. Ne postoji mogućnost prenošenja investicije u narednu godinu.

KRITERIJUMI RANGIRANJA

Po ovom Javnom pozivu izvršiće se bodovanje i rangiranje pristiglih zahtjeva na osnovu sljedećih kriterijuma:

Kriterijumi	Bodovi
Broj košnica	od 30 do 50 košnica = 10 od 50 do 100 košnica = 20 preko 100 = 30
Podnosilac zahtjeva mlađi od 40 godina	10
Stečena diploma srednjeg, višeg ili visokog obrazovanja ili učenik/student iz oblasti poljoprivrede ili veterine	Visoko i više=15 Srednje=10
Podnosilac zahtjeva žena	10

NAPOMENE

Korisnici podsticaja se mogu prijaviti za samo jedan projekat po ovom Javnom pozivu. Ukoliko se tokom kontrole utvrdi da su se članovi istog poljoprivrednog gazdinstva prijavili za 2 projekta istovremeno, oba projekta biće diskvalifikovana.

Specijalizovana prikolica ili platforma za transport pčelinjih društava je isključivo sa definisanim prostorom za smještaj košnica.

Podrška se može ostvariti za nabavku opreme koja je konstruisana u skladu sa:

- zakonom o bezbjednosti saobraćaja na putevima ("Službeni list CG", br. 33/12, 58/14 i 14/17);
- pravilnikom o bližim uslovima koje moraju da ispunjavaju vozila u saobraćaju na putevima ("Službeni list CG", broj 02/15);
- pravilnikom o tehničkim zahtjevima za vozila koja se uvoze ili prvi put stavljaju na tržište u Crnoj Gori ("Službeni list CG", broj 05/15).

Podnosilac zahtjeva odgovara za tačnost podataka i dokumentacije za ostvarivanje prava na sredstva podsticaja.

Ministarstvo poljoprivrede i ruralnog razvoja zadržava pravo provjere osnovanosti prikazanih troškova.

Podnosilac zahtjeva je dužan da omogući ovom Ministarstvu provjeru podataka i dokumentacije priložene uz Zahtjev na licu mjesta.

Dokumentacija koja se podnosi uz Zahtjev ne smije biti starija od 6 mjeseci.

Podržava se nabavka isključivo nove opreme.

Realizacija investicije od strane korisnika može početi tek po donošenju Rješenja o odobravanju investicije.

Podnosilac zahtjeva ne može ostvariti pravo na sredstava podsticaja za nabavku ove vrste opreme, ukoliko je ona bila predmet podrške kroz projekte MIDAS ili IPARD like.

Ukoliko se u postupku finansijske provjere realnosti i osnovanosti prikazanih troškova kod nadležnih organa, utvrdi da je korisnik podsticaja na bilo koji način doveo u zabludu ili naveo na pogrešan zaključak Komisiju za dodjelu sredstava podsticaja, korisnik podsticaja shodno članu 33 Zakona o poljoprivredi i ruralnom razvoju ("Sl. list Crne Gore", broj 56/09, 34/14 i 1/15) dužan je da vrati sredstva podsticaja koja su nenamjenski utrošena, uvećana za iznos zatezne kamate. Takođe korisnik sredstava podsticaja u ovom slučaju, gubi pravo na svaki vid podsticaja u naredne dvije godine od dana donošenja pravosnažnog rješenja Ministarstva.

Realizovana investicija će biti predmet kontrole narednih 5 godina.